

З В І Т
Депутата Ужгородської міської ради
VIII скликання

Чернобук Алли Леонідівни

обраного на місцевих виборах 2020 року від Обласної організації

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «Європейська Солідарність»
за 2023 рік

Контактні дані: :

Місце роботи, посада: начальник управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради.

Посада у фракції: член фракції

Адреса громадської приймальні: вул. пл. Поштова,3, міська рада (каб. 313 депутатська кімната)

Приймальні дні: Останній четвер місяця 14.00-15.00

Контактний телефон: тел. 050-702-75-32.

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято 92 громадян; проведено 15 робочих зустрічей із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	пл. Поштова, 3, міська рада (каб. 313, депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги мешканцю міста	2
2	наб. Незалежності	Щодо встановлення обмежувачів транспортного руху у пішохідній зоні	7
3	пл. Петефі	Щодо встановлення відповідних дорожніх знаків для облаштування спеціальних паркувальних місць для осіб з інвалідністю	8
4	вул. Капітульна	Щодо перстилання бруківки та облаштування тротуару біля Закарпатського обласного краєзнавчого музею ім. Тиводара Легоцького	13

5	пл. Поштова, 3, міська рада (каб. 408)	Про надання матеріальної допомоги мешканцю міста	1
6	вул. Висока	Щодо проведення ямкового ремонту дорожнього покриття	4
7	вул. Довженка	Щодо облаштування прибудинкової території	12
8	вул. Духновича	Щодо облаштування паркувального місця для транспортного засобу комунального закладу міста	3
9	пл. Поштова, 3, міська рада (каб. 313 депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги мешканцю міста	2
10	вул. Оноківська	Щодо облаштування спортивного майданчику	6
11	вул. Собранецька	Щодо кронування гілок дерев	8
12	наб. Незалежності	Щодо кронування гілок дерев	4
13	вул. Ф. Потушняка	Щодо проведення ремонту доріг внутріквартальної території	15
14	вул. Брацкайків	Щодо проведення ремонту покрівлі будинку у зв'язку із аварійним станом	2
15	вул. Добрянського	Щодо заміни електрощитової	5

Отримано 7 заяв і звернень, з них колективних - 6.

У звітному періоді особисто депутатом було підготовлено та надіслано 20 (двадцять) звернень.

Діяльність у раді:

Відвідала 26 пленарних засідань сесій ради з 27, що складає 96,2 %.

На сесіях міської ради було розглянуто 511 проектів рішень, з них прийнято 551 рішення.

З 01.01.2023 року по 30.03.2023 року член постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики. Розглянуто комісією 129 заяв фізичних осіб щодо надання матеріальної допомоги. Також ініційовано та розглянуто 11 соціально важливих питань, що стосуються охорони здоров'я (матеріально-технічне забезпечення закладів медичного спрямування), лікування поранених військовослужбовців та питання ВПО. Відвідала 8 засідань постійної комісії із загальної кількості 8, що складає 100%.

З 30.03.2023 член постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики.

Відвідала 25 засідань постійної комісії із загальної кількості 26, що складає 96,15%.

На комісіях було розглянуто 422 листів і клопотань фізичних, юридичних осіб та розпорядників бюджетних коштів.

Участь у роботі тимчасових комісій не брала.

Результати роботи в окрузі:

- ініційовано надання матеріальної допомоги мешканцям міста на лікування;
- ініційовано проведення кронування гілок дерев;
- ініційовано проведення ямкового ремонту дорожнього покриття вулиць;
- ініційовано проведення поточного ремонту тротуару та перестилання бруківки;
- ініційовано розробку Програми підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, які культивують розвиток різних видів спорту у м. Ужгород;

Депутат Ужгородської міської ради
VII скликання



Алла ЧЕРНОБУК